



SVEUČILIŠTE
U ZADRU
UNIVERSITY
OF ZADAR

REKTORAT / RECTOR'S OFFICE

Mihovila Pavlinovića 1
23000 Zadar, Hrvatska / Croatia

t: +385 23 200 534, 200 619

f: +385 23 200 605, 316 882

URL: <http://www.unizd.hr>

E-MAIL: rektorat@unizd.hr

KLASA: 602-04/20-01/18

URBROJ: 2198-1-79-01-20-42

Zadar, 22. rujna 2020.

Djelatnicima i studentima Sveučilišta

Predmet: Nastavne, znanstvene i druge sveučilišne aktivnosti u akad. god. 2020./2021.

Poštovane kolegice i poštovani kolege,

Sveučilište u Zadru spremno ulazi u novu akademsku godinu prilagodbom rada situaciji s koronavirusom i ne gubeći korak s obavljanjem temeljnih djelatnosti – nastave i znanosti. Zdravlje studenata i djelatnika ostaje naš prioritet sa svim nastojanjima da sveučilišna zajednica živi svoju temeljnu misiju zajedništva s primjerenom fizičkom distancom, osiguravanjem dezinfekcijskih i higijenskih sredstava, te korištenjem zaštitnih maski. Na visokoobrazovnim ustanovama nema maloljetnih osoba. Stoga se od svih očekuje maksimalna odgovornost.

Uprava Sveučilišta redovito prati sve informacije i upute Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske, kao što se redovito konzultira s liječnicima specijalistima – epidemiologom i infektologom, koji su djelatnici Opće bolnice Zadar i Sveučilišta u Zadru.

Smatramo da obrazovni hod treba prekoračiti između dviju vrijednosti, zdravlja i znanja, ne pretvarajući ih u hod po bridu punom strepnje, straha, neizvjesnosti i stresa. Primjerena međusobna fizička udaljenost, higijena i maske stanu u svačiji um i svijest. Nastavljamo raditi s podijeljenom odgovornošću, predano i angažirano, spremni za hvatanje u koštac sa svim rizicima.

U pogledu nastavne djelatnosti skloniji smo distancirati se od preciznih ciljeva i akademskih rokova, nego se preobraziti u *on-line* sveučilište. Valja imati na umu da Sveučilište nije ni akreditirano kao *on-line* visoko učilište. Neke kompetencije se ne mogu steći *on-line* metodom. Zato ćemo *on-line* nastavu koristiti samo kao supstitut drugim nastavnim metodama kad i ako je to neophodno.

Niz znanstvenih projekata je u tijeku i svi projekti imaju zadane rokove. Nema prepreka za nesmetanu svakodnevnu realizaciju projektnih aktivnosti na Sveučilištu, osim održavanja konferencija i skupova za koje ćemo zajedno s organizatorima pripremiti posebne upute.

U složenim i promjenjivim epidemiološkim okolnostima naša nastojanja usmjerena su na sveučilišni život s rizicima, a njima ćemo se suprotstavljati brigom o zdravlju umjesto unošenjem strahova koji su dugoročno daleko opasniji za pojedince i društvo. Socijalizacijsku komponentu na Sveučilištu smatramo važnom koliko i stjecanje visokih kvalifikacija. Zato ćemo za studente i djelatnike organizirati niz projektnih, sportskih i drugih aktivnosti. Pomno ćemo pratiti razvoj situacije i rješenja donositi pravodobno na dobrobit svakog studenta i svakog djelatnika.

Preporuke i smjernice za nastavne, znanstvene i ostale stručne aktivnosti (u privitku) donesene su temeljem uputa Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i Ministarstva znanosti i obrazovanja.

S poštovanjem,



Rektorica:

prof. dr. sc. Dijana Vican